

# NATO se připravuje na „vleklé války“ – Pentagon

 [rt.com/news/600803-nato-protracted-wars-pentagon](https://rt.com/news/600803-nato-protracted-wars-pentagon)

Západní výdaje na obranu zůstanou v nadcházejících letech vysoké, aby čelily Rusku a Číně, řekl americký představitel výrobcům zbraní

FOTOGRAFIE: Náměstkyně ministra obrany USA Kathleen Hicksová. © Alex Wong / Getty Images

USA a jejich spojenci plánují pokračovat ve zvyšování výdajů na obranu, což zajistí dlouhodobou poptávku po zbraních, řekla náměstkyně amerického ministra obrany Kathleen Hicksová na shromáždění výrobců zbraní během úterní akce NATO.

Ve svém projevu na summitu NATO na fóru obranného průmyslu úředník pochválil členy NATO za navýšení svých vojenských rozpočtů od počátečního vzplanutí ukrajinského konfliktu v roce 2014, a zejména poté, co v roce 2022 vypuklo otevřené nepřátelství mezi Ukrajinou a Ruskem. Průměrný roční nárůst výdajů byl 72 %, očištěno o inflaci, řekla.

To zvrátilo období, kdy *„obranný průmysl přes Atlantik byl ovlivněn desetiletími nekonzistentního financování a zaslepenými signály poptávky,“* řekla. Řekla, že současné myšlení je: *„Na výrobě záleží. Výroba je odstrašující.“*

Západní výrobci zbraní mají schopnost *„nejen konkurovat, ale i překonat a zvítězit“* nad Ruskem a dalšími národy, které USA považují za své soupeře, včetně Číny, Severní Koreje a Íránu.

[Přečtěte si více](#)

[Kyjev nemůže mít „nikdy“ dost zbraní – Zelenskij](#)

*„To zahrnuje zajištění, že jsme připraveni na možnost vleklé války, na kterou musí být připraven každý spojenec - a to nejen v Evropě,“* varoval Hicks.

Rozvoj výrobní základny na obou stranách Atlantiku způsobem, který kombinuje „*vynalézavost informačního věku a kapacitu průmyslové éry*“, bude přínosem pro americké spojence v Tichomoří, jako je Austrálie, Japonsko a Jižní Korea, uvedl úředník.



Tvrdila, že západní politické systémy jsou ze své podstaty prospěšné pro budování „*arzenálů demokracie*“, protože podporují inovace a nadnárodní spolupráci. Na druhou stranu se „*samomocí*“ podle jejích úvah nemohou posunout dál, než „*jen přistávat na letištích toho druhého nebo plavit lodě vedle sebe na několik dní v kuse*“.

Pentagon hledá způsoby, jak „*být lepším zákazníkem*“, řekl Hicks zefektivněním svých interních procesů, poskytováním cílených investic do obranného sektoru a poskytováním bezpečnostních služeb zbrojním podnikům.

Ruští představitelé popsali NATO jako nástroj geopolitických ambicí USA a způsob, jak zajistit trvalý trh pro americké zbraně v Evropě. Moskva mezi klíčové spouštěče pokračujícího konfliktu uvedla slib Washingtonu, že Ukrajina se nakonec připojí k bloku spolu se zvýšenou přítomností NATO na Ukrajině od roku 2014.

ČTĚTE VÍCE: Rusko vyrábí třikrát více granátů než NATO – CNN  
Peking obvinil USA, že uvízly v „*mentalitě studené války*“ a hrají „*hry s nulovým součtem*“ s nezápadními zeměmi, včetně Číny.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

ČínaOrganizace Severoatlantické smlouvy –  
NATOPentagonRuskoRusko-ukrajinský konflikt



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

**RT**

ON

